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Utalvány féláru mozijegyre.
Ezen utalvány szeptember hó 8-án kedden délután 
6 órai előadásra 2 drb féláru mozijegyre beváltható. 
Benyújtandó d. u. 4 óráig a pénztárnál. Alföldi Ulság.
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Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona. midi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Államfő 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Hatalmas tömegeket mozdított meg 
a IV. alföldi Katholikus Nagygyűlés.

A kedvezőtlen idő dacára is ezrek jelentek meg az Erzsébet-kerti 
sporttelepen tartott diszgyüléseken. — A katholikus hitélet intenzivebb 

kimélyitéséről szólt valamennyi szónok.
Az alföldi katolicizmusnak nagy ünne­

pe van. A három napos Katholikus Nagy­
gyűlés Vasárnap kezdődött meg s a körünk­
be érkezett kiváló Egyházi férfiak hatalmas 
szónoklatokban fejtették ki a katholikus hit­
élet kimélyitésére irányuló szügségességet. A 
szónokokat hatalmas tömegek hallgatták meg 
s láthatóan mély hatást váltottak ki a meg­
jelentekből a szónoklatok.

Az első nap.
Vasárnap reggel 7 órakor tábori püs­

pöki misével kezdődött az első nap prog­
ramja. A Szentháromság-téren a kora reggeli 
órákban nagy tömeg jelent meg a misére. 
Horváth Győző kalocsai püspöki helynök 
tartotta a misét s a szent beszédet P. Biró 
Ferenc, Jézus-társasági atya mondotta. A 
mise alatt a népénekeket Khirer József szen­
tesi főkántor vezette s az énekeket a homoki 
fiuárvaház zenekara kisérte. Nyolc órakor 
püspöki mise volt a templomban, amelyet 
Gossman Ferenc püspök tartott. A szentbe­
szédet Kovács József abonyi esperesplébános 
mondotta. A magas szárnyalásu, mély gon­
dolatokban bővelkedő beszéd mély hatást 
váltott ki a hivőkből.

Díszközgyűlés vasárnap délelőtt.
A nagygyűlés első napján vasárnap dél­

előtt 10 órakor tartották meg az első disz- 
gyülést. Sajnos, hogy lapunk szűk terjedelme 
akadályoz bennünket abban, hogy a beszé­
deket részletesen közölhessük, mégis igyek­
szünk arra törekedni, hogy legalább a be­
szédekben foglalt érdekes gondolatokat le­
rögzítsük.

A diszgyülésen Horváth Győző kalocsai 
püspöki helynök, Gossmann Ferenc püspök, 
Fehér András apátplébános, Steyer államtit­
kár, Cicatricis ny. főispán, Schandi Károly 
államtitkár, Csávossy Elemér Jézustársasági 
főnök, Csergő Károly dr alispán, Négyesy 
Imre dr szentesi polgármester, Tóth István 
dr csongrádi polgármester, Lippay György 
dr tankerületi főigazgató, Négyesy László dr 
egyetemi tanár és Andrássy Kálmán dr MÁV 
felügyelő jelentek meg.

A díszközgyűlést Cicatricis Lajos dr 
világi elnök nyitotta meg. „Dicsértessék a 
Jézus Krisztus !“ — ezzel az ősi katholikus 
köszöntéssel — üdvözli a megjelenteket. Jól­
eső örömmel látja, hogy a mostoha idő da­
cára is, igen nagy érdeklődés nyilvánul meg 
a gyűlés iránt. A katholikus egyház és ke­
resztényszellem kétezer éves kultúrájának 
fennmaradásáért munkálkodni a nagygyűlés 
célja. A hívők a múltban némileg passzív 
szerepet játszottak, amelyre akkor megtalál­
hattuk az indokokat. A mai viszonyok azon­
ban olyanok, hogy most vezérek kellének, 
akik mellé azonban hadsereget is kell tobo­

rozni. A keresztény vallás kétezer éves múltra 
tekint vissza s többször láttuk, hogy a hit­
tel, válással az államot, társadalmat is meg- 
védték.

Régen azt hitték az emberek, hogy val­
lás nélkül is eltudják egymást kalauzolni a 
tudomány és kultúra között. Régi elmék 
mögött iskolák voltak, azonban a sok tudo­
mány között nem volt összefüggés, ahány 
iskola volt, annyi rendszer. Az újabb kor­
szakban hatalmas támadás indult az egyház 
ellen: a szociálzmus és a kommunizmus 
támadása. Ennek az volt a célja, hogy ki­
használja a nyomort és a nagytömegeket 
csatasorba állítva megdöntse az államot, hi­
tet és családot. Csatasorba kell azonban ne­
künk is állni, hogy a dicső múltat békés 
továbbmüködéssel megvédelmezzük. Üdvöz­
li a katholikus egyház itt megjelent kiváló 
vezérférfiait. Más vallásfelekezetek is állja­
nak irigykedés nélkül ugyanolyan csatasorba, 
mint ők, Sert mindnyájan érzik a támadást, 
mely bár a katholicizmus ellen irányul, nem 
áll a pápa trónjának megdöntésénél, hanem 
más oszlopokat is megráz s akkor összedül 
az egész épület. Szeretettel üdvözli az egy­
ház és közélet itt megjelent kitűnőségeit. Ez­
zel a mai nappal összehívott naggyülést meg­
nyitódnak nyilvánítja.

Fehér András apátplébános a nagy­
gyűlés egyházi elnöke a szentesi egyház- 
község nevében nyitja meg a diszgyülést. 
„Délamerikában — kezdi beszédét — élt egy 
különleges állatfaj, a vámpír, amely az alvói- 
embert szárnyaival legyezgeti s amikor az 
elkábul, testébe mélyeszti szívóját s a vérét 
kiszívja, úgy hogy az áldozat belehal. Ilyen 
vámpír legyezgeti a Tiszavidék magyarságát 
jelszavaival, amelyiknek hatása alatt hitében 
megromlik és vallástalanná lesz. Ennek le­
küzdése végett rendezik a katholikus nagy­
gyűlést. Üdvözli a megjelent világi és egyr 
házi férfiakat, akik szónoklataikkal felébresz­
tik az alvókat. Isten áldását kéri munkájukra.

Négy esi Imre dr Szentes város polgár- 
mestere mondotta el ezután magas szárnya­
lásu üdvözlő beszédjét. Az a isteni szikra, 
amely évezredeken keresztül az emberek lel­
kében égett csak hamu alatt égő zsarátnok 
volt, amely habár néha lángot is vetett, az 
igaz utat sohase találta meg. Az Istenség, a 
nagy Alkotó, aki lelkében ezt a szikrát elhe­
lyezte, leküldötte a világra Jézus Krisztust, 
az Istenembert, aki lángralobbantotta a lel­
kek mélyén szunnyadó szikrát s megmutatta 
a lélek üdvözülését. Kétezer év óta él ez a 
szikra, amely bevilágítja az egész emberisé­
get. Magyarország speciális helyzetben van 
a keresztény egyházzal szemben. Mikor az 
egyház virágzott, hatalmas volt az ország is, 
mikor a keresztény, egyház hanyatlott a ma­

gyar állami háTStom is alásülyedt. A vallásos 
érzés fenntartása tehát nemcsak egyházi, de 
hazafias jellegű is. Meleg szeretettel köszönti 
a vendégeket és a gyűlés résztvevőit. A 
egyházi és világi hatalom egybeforradása .. 
magyar haza mielőbbi feltámadásához fog 
vezetni.

Fehér András apátplébános ezután fel­
olvasta a pápához és a kormányzóhoz inté­
zett táviratok szövegét.

Andrássy Kálmán Máv felügyelő volt 
a következő szónok. Az alföldi katholikus 
nagygyűlés célja — kezdte beszédét — a 
katholikus kultúra fejlesztése. Beteg a pusz­
ta és a külső határ, amelyiket vad aposto­
lok és nemzetközi elveket hirdető csavargók 
járnak be. A tanya népe ezek hatása alatt 
elveszti tájékozódó képességét, vallás és ur- 
gyülölő lesz. A bajok orvoslását éppen ezért 
keresni kell, amelyeket missziós központok 
létesitésével érhetünk. Nem a pénzkérdés, 
hanem a nemtörődömség miatt nem sikerült 
eddig ezeknek a központoknak a felállítása. 
Alföldi magyarom I — kiált fel — miben 
van örömöd, ha hited elveszett. Bízzatok, 
építsétek fel sziveitek templomát s akkor 
visszatér az elveszett hit. Keresztet kell fel­
állítani minden tanyaudvaron, ahol az alko­
nyati csendben leborulva imádkozhatnak a 
tanyai hívek. Azután lassú munkával egy- 
egy harangot, azután kápolnát felállítani már 
nem lesz nehéz dolog. Hitvédelmi határozati 
javaslatot terjeszt be: A hitélet fejlesztésére 
tanyai missiós központokat kell létesíteni, 
kereszteket és harangokat felállítani. Szent 
József, Mária egyesületeket alapítani, ame­
lyek a felvilágosító munkát végzik. Továbbá 
nagyobb körzetben templomépitö bizottsá­
gokat kell szervezni. E határozatok végre­
hajtásáról a jelen nagygyűlés titkára jelentést 
tartozik lenni a jövő évben összeülő ötödik 
katholikus nagygyűlés plénuma elé.

Csávossy Elemér Jézus-társasági szó­
nok volt a következő szónok, aki hatalmas, 
meggyőző erővel fejtette ki a zárt lelkigya­
korlatok szükségességét. Proponálja, hogy 
lelkigyakorlatos liga alakitassék, amely ter­
jessze a zárt lelkigyakorlatok eszméjét. Kö­
telezni kell a testületek és egyesületek tag­
jait, hogy ezeken a zárt lelkigyakorlatokon 
legalább egyszer jelenjenek meg. Országos 
gyűjtést kell indítani az első magyar lelki­
gyakorlatos ház felépítésére.

Dr Tóth István csongrádi polgármester 
mondotta ezután beszédjét. „Azt mondják — 
hogy az alföldi magyar túlságosan konzer­
vatív. Pedig csak ragaszkodik ősei hitéhez s 
ez az ő erőssége. A szocializmus mindig 
távol állott az alföldi magyarok eszméjettöL 
A katholicizmus eszméje szálljon be minden 
magyar leikébe.

Schandi Károly államtitkár volt a kö­
vetkező szónok. „A termeléshez két ténypző 
kell — kezdte beszédjét — a munka és a 
tőke. Ezt a kettőt állandóan szembeállítják 
egymással. Az internaciónilis nagytőke tátrai 
áll. a kereszlény gondolattól s az emberi 
szolidaritás érzésétől. Ezután rátér a marxi»» 
musra. A marxizmusnak van egy nagy hi-
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bája, hogy tudniillik ott született ahol a 
Rotschildok laktak. A földmunkások vállal­
kozó szövetkezetéről szólva kijelenti, hogy a 
szövetkezetei törvényhozási utón támogatják. 
Elég volt a forradalmakból — fejezi be a 
beszédjét — tartsunk össze, akkor újra fel­
ragyog Szent István koronájának fénye, amely 
bevilágítja ezt az országot a Kárpátoktól az 
Aldunáig“.

Horváth Győző püspök, érseki helynök 
bejelenti ezután Vass József miniszter távira­
tát, amely szerint a miniszter akadályozva 
van a megjelenésben, testvéri szeretettel üd­
vözli a nagygyűlést és Isten áldását kéri 
munkájára. Köszönetét mond az előadóknak. 
Minden erővel azon kell lenni, hogy dicső­
séget hozzunk a keresztény egyházra és a 
magyar hazára és ennek érdekében semmi 
áldozattól sem kell visszariadni.

A délutáni ifjúsági diszgytilés.
Délután fél 4 órakor kezdődött a má­

sodik diszgytilés, melyet Lippay György dr 
tankerületi főigazgató nyitott meg. A megnyitó 
beszédet megelőzőleg a kongregánista lányok 
egyházi éneket adtak elő. Lippay dr megnyitó 
beszédében kifejti, hogy két angyal áll az 
Élet utjain. Az egyik az erények angyala, a 
másik a melyik a bűnre csábit. Melyik az 
az ut, amely a Krisztussal való egybeforrás- 
hoz vezet ? Az első az ima, azután a szent 
gyónás, áldozás s az alázatosság. „Aki ma­
gát megalázza felmagasztaltatik“. Krisztushoz 
vezet a kötelességtudás, a tisztaerkölcs. A 
tisztaerkölcsöt vallás nélkül megalapozni nem 
lehet. Kerülni kell a bűnre vezető alkalmakat, 
munka kell, vallásiam eszközök, végül az 
Isten kegyelme. Ezek nélkül tökéletes hatho- 
likus ifjú nem létezik, erre valók a kongre­
gációk. Katholikus nevelést enélkül elképzelni 
nem lehet. Magyarország akkor volt nagy — 
fejezi be beszédét — amikor ennek a kul­
tusznak a szolgálatában állott.

Vitéz Mártaföldi Márton szegedi fő­
gimnáziumi tanár beszélt ezután. Eltávolod­
tunk attól a magyar égtől, amely országot 
nemzetet emelő csillagokat alkotott. Nincs 
meg a magyar jellem. Máról-hónapra élnek, 
elporlódnak és lesznek porszemek. Emberi 
formájuk van, de ezt a külső formát nem 
Isten teremtette. Hiányzik a jellem kiművelése. 
Újabb ezer év múlva újra tündökölni fog a 
magyar ég a tiszta csillagokkal, amely ti 
belőletek lesz.

Szabó Ilonka beszámol ezután az al­
földi leánykongregációk működéséről. Is­
merteti azok szervezetét és tagjainak számát. 
Rátér a környékbeli várososok kongregációi­
nak jótékony és kolturális munkásságára s 
általában vázolja, hogy a kongregációk mit, 
hogyan és milyen irányban dolgoztak. A 
kongregácisták éneke után Stadler Frida a 
Katholikus Nőegyesületek Országos Szövet­
ségének kiküldötte megkapó beszédben fejti 
ki azt a gondolatot, hogy a katkolikus le­

ányok, hogyan apostolkodjanak a család­
ban. Erre nézve különböző módszereket ajánl 
s megemlíti, hogy mindéhez meg kell ra­
gadni a kedvező alkalmat.

P. Biró Ferenc Jézus-társasági atya 
kedves, megnyerő modorban taglalja a leány- 
ifjúság nevelésének módjait és eszközeit. Az 
európai nevelés szerint az észt teletömték, 
azonban üresen hagyták a szivet. Jellem és 
akarat nevelés kell, gyakorlati nevelés kell, 
gyakorlati pályák kellenek, tanulni kell és 
megtartani az erkölcsiséget és hazafiasságot. 
Akkor lesz boldog családi élet is.

Schwarctz Gusztáv budapesti plébános 
fejtette ki ezután az ifjúsági nevelés mód­
jait és céljait. Kérte, hogy a papok állítsák 
be az óratóriumat azok részére, akik nincse­
nek kongregációban.

A záróbeszéd és a kongregánisták éneke 
után íz első nap programja befejeződött.

Második nap.
A nagygyűlés második napja délelőtt 8 

órakor püspöki misével kezdődött, amelyet 
Horváth Győző püspök celebrált.

A délutáni diszgytilést 
dr Cicatricis Lajosné ny. főispánná elnök 
nyitotta meg. Minden egyesület valamilyen 
célért küzd. A célt elérjük, ha felebaráti sze­
retet, önzetlenség van mindnyájunk szivében. 
Üdvözli a megjelent vendégeket s a gyűlést 
megnyitódnak jelenti ki.

Bugyi Antalné, kormányfőtanácsos neje 
beszédében kifejti, hogy köztudattá kell tenni 
a vallás, a hit és a szeretet gondolatait. 
Mert nemes gondolatok szép tetteket ered­
ményeznek.

Istváncsics Mária a szentesi katholikus 
Nőegyesület főtitkára a beérkezett jelentése­
ket olvassa fel, amelyekből, szociális mun­
kásság, jótékonyság, szegények istápolása, az 
alkoholizmus és a vadházasságok elleni küz­
delem tükröződnek vissza.

Balázs Benediktina szoc. missziós nő­
vér az anyaság, család, női hivatás, női lé­
lek kérdéseiről tartott élvezetes és tanulságos 
előadást. Határozati javaslatot terjeszt be, 
mondja ki a gyűlés, hogy figyelemmel kiséri 
a jövőben a nőkre vonatkozó törvényjavas­
latokat.

Steuer György államtitkár nagyhatású 
beszédében a katholikus családról szólt. Be­
szél a lélekrontó olvasmányok ellen, szövá- 
teszi az irodalom ferdeségeit és kinövéseit, 
majd a kocsmák demoralizáló hatásáról az 
egyke rendszerről és a válásokról beszél. 
Határozati javaslatot terjeszt be, hogy a vá­
lást törvényhozásilag nehezítsék meg, továbbá, 
hogy vasárnap és ünnepnapon a kocsmák 
zárva legyenek.

Gossmann Ferenc püspök hatalmas zá­
róbeszédében a női morál, az erkölcsiség és 
az igazi lelki kereszténység kérdését teszi szóvá

Az esti vonattal 
érkezett Klebelsberg Kunó gróf kultuszmi­

niszter és Hanauer A. István váci püspök.
A vasútállomáson Csergő Károly dr alispán 
és Négyesi dr polgármester üdvözlő beszéd­
del fogadta az illusztris vendégeket s Klebels­
berg miniszter és Hanauer A. István püsgök 
röviden válaszoltak az üdvözlő beszédekre. 
A vendégekkel érkezett Nagy Sándor dr fő­
ispán is, aki félegyházától kisérte az érkező­
ket. A menet az esős időben azután befelé 
tartott a városba s a vendégeket egészen a 
megyeházáig kisérte a nagyszámú közönség.

Tiz évi fegyházra ítélték, mert agyon­
lő. . . . . . . . . . . . .Jötte barátnőjét.

Többnapi izgalmas tárgyalás után, ma 
hozott Ítéletet a szabadkai törvényszék bün­
tető tanácsa Antunovics-Almási József sza­
badkai fiatalember ügyében, aki a tavasszal 
Palicsfürdőn agyonlőtte barátnőjét, Lengyel 
Anikót, egy tizenhatéves hivatalnokleányt. A 
fiatalember udvarolt Lengyel Anikónak, akit 
egy alkalommal nagyobb társasággal autó­
kirándulásra vitt a Vojnits tanyára.

Itt a fiatalok látszólag tréfából fogadást 
kötöttek, hogy mindketten közösen meghal­
nak. A leány kijelentette, hogy nem hiszi, 
hogy Antunovics őt agyon meri lőni. Ezek- 
után történt, hogy a fiatalok Palicsfürdőre 
rándultak ki, ahol egy villában cseresznyét 
szedtek. A fiú tréfásan egy cseresznyemaggal 
rácélzott a leányra. — Maga is csak cseresz­
nyemaggal mer rám lőni — mondotta tréfál­
kozva a leány — de revolverrel nem. A kö­
vetkező pillanatban Antunovics revolverrel 
keresztüllőtte a leányt, magát pedig meg­
sebesítette.

Lengyel Anikó rövid szenvedés után 
meghalt, Antunovics pedig felgyógyult. Az 
izgalmas tárgyaláson az orvosszakértők kije­
lentették, hogy Antunovics a fogadás követ­
keztében korlátozva volt akarataban. A bíró­
ság zsúfolt teremben hirdette ki Ítéletét, a 
mely szerint Antunovics-Almási Józsefet elő­
re meg nem fontolt szándékkal elkövetett 
emberölés bűntettében bűnösnek találta s 
ezért tiz évi fegyházra ítélte.

NAPIHIREK.
Az iskola.

Két sorban álló tiszta padok, fehérre 
meszelt terem, frissen vásárolt spongya, 
kréta, nádpálca fogadja a hatesztendős ne­
bulót aki eddig büntetlenül majszolgatott a 
kamrában, törögette a barackmagot, elcsente 
az eldugott tésztát, aztán telehassal hancu- 
rozott udvaron és utcán. A falakon ragyogó 
táblák függenek, amire sok értelmetlen ákom- 
bákomokat nyomtattak. Szorongva, idegenül 
ül a sok gyerek a padban, egyszerre csak 
felnyílik az ajtó, bejön a tanító és kezd be­
szélgetni minden féle csodásat és szépet. 
Eleinte leszalad a palavessző a tábláról, a 
kriksz-kraszok közben eleinte itt is ott is

fOZlfä felv á.gclS Ut lUOtOmil legolcsóbban és leggyorsabban végzi

rieset László motoros f a v á g ó gépje.
Bejelentéseket elfogadok: GUNST SÁNDOR ur vaskereskedésében. Petőfi-u. 7. sz. Telefon: 54.

Szamoskflzl Sándor bntorraktára Kossnth-ntna 17. «»ám alatt.

*^t"yfa,hí*IÓk’- e,bédlők> festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vago munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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fajborai furáta gróf Károlyi László 
felgyűl uradalmi termésű w 

leszállította 1 liter rizüng, vagy ezerjó összes üzleteiben 12 ezer K. 50 1. felül jelentős engedmény.

Me feledje, kedd vásárnapot tart,
_____________ amikor minden tag 5 százalék engedményt kap készpénzvásárlásai után.______________
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nagyot csikordul a tábla, azután, hetek 
múlva, játékos kedvvel tudja, hogy mi a kü­
lönbség az ir, meg a ri között. Déltájban 
jobbról-balröl csak úgy dűl a sok iskolás 
gyerek az utcára, vig hahotázás, banda-ban- 
dázás hallatszik és elvész ilyenkor a rettegett 
vigyázó minden tekintélye. Szétszalad a kis 
nyáj az első utcasarkon, ahová már nem lát 
a tanító sasszeme ... így csináltuk ezt mi 
is annakidején és igy csinálják azt most is. 
A sok-sok magyar gyerek be ül az iskola 
padjaiba, ahol elröppenek az évek, egyszer 
csak búcsút kell mondani a tiszta tanterem­
nek, a képeknek, padoknak, krétának, szivacs­
nak és kiröppen az ifjú az életbe. Kezdődik 
a szerelem a csalódás, a munka a szenve­
dés. Kezdődik az élet . . . Uj tanév kez­
dődött ismét és ilyenkor jó vissza gondolni 
azokra az időkre amikor még a szülők gon­
dolkoztak helyettünk.

Lapunk legközelebbi száma a mai Kis­
asszonynapi ünnepre való tekintettel csütörtökön 
a rendes időben jelenik meg.

— A Hősök emléke 50.000 arany­
koronába kerül. Medgyaszai István, akit 
Négyesi Imre dr polgármester felkért a Hő­
sök emléke ügyében való eljárásra, tegnap 
küldte le a szakértői véleményt. Több szob­
rászművésszel, bronzöntővel és kőfaragóval 
érintkezésbe lépett s a megbeszélések alap­
ján 50.000 aranykoronát mutat a számveté­
sek összege, annyit, amennyibe Nyíregyhá­
za emlékművének felállítása került. Zala 
György szobrászművész hajlandó volna a 
szobor elkészítését vállalni. A szakértői vé­
lemény a vásárteret méltatlannak találja a 
szobor elhelyezésére, a Kossuth-tér már al­
kalmasabb volna, ha megfelelően parkíroz­
nák és elkészítenék. Máskülönben az Erzsé­
bet-tér is megfelelő hely volna. A felállítás 
költségeit, 50.000 aranykoronát, közadskozás 
utján kellene fedezni.

— Meghalt a marólugós cselédleány 
Lapunk vasárnapi számában megírtuk, hogy 
Janó Julianna 33 éves cseléd, aki Dömsödi 
József Kaján 38 szám alatti tanyáján volt 
alkalmazásban szombaton délelőtt öngyilkos- 
sági szándékból marólúgot ivott. Tettének oka 
az volt, hogy apróbb lopások történtek a 
tanyában, amiért őt fogták gyanúba. A lopá­
sokat a csendőröknek be is ismerte. Janó 
Julianna tegnap reggel 7 órakor — amint az 
előrelátható volt — súlyos belső sérüléseibe 
belehalt.

— Cibakházán a vásár szeptember 
12-én lesz.

— Be kell jelenteni a magánalkal­
mazottakat. A városi adóhivatal felhívja 
a cselédtartó gazdákat, hogy alkamazottai- 
kat, a kereseti-adó lerovása végett, szep­
tember 15-ig okvetlen jelentsék be. illetmény 
lerovást jegyzéket a hivatalnál ártérités el­
lenében adnak.

- A Mallbis Arurnim egylet szer­
dán este 8 órakor tartja a zsidó iskolában 
évi közgyűlését.

— Kunszentmárton közúti hídjának 
felavatása. A románok annakidején — mint 
emlékezetes — elpusztították a Kunszentmár­
ton halálában levő közúti és vasúti Tisza- 
hidakat. A vasúti hidat a múlt esztendőben 
már átadták a forgalomnak, mig a közúti 
hidat e hó 12-én avatják fel. Kuna P. An­
drás, a város képviselője és Kádár Károly

városi főjegyző ma eljártak Vass József mi­
niszterelnökhelyettesnél, hogy a kormány tag­
jait a felavató ünnepségre meghívják.

— A tüzoltófogadás ügye a köz­
gyűlés elé kerül. A tűzoltói állásokra 14 
ajánlkozó adta be pályázatát. Tizenhárom a 
legénységi állásra, egy a parancsnoki állásra 
pályázik. A pályázatokat a tanács a közgyű­
lés elé terjeszti döntés végett. A közgyűlés 
valószínűleg 28-án lesz.

— Gőzfürdő vasárnap kedden és 
pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételé­
vel mindennap.

— Ki kell kerekíteni a forgalmi 
adót. A pénzügyminiszter 4700—925 számú 
rendeletével a folyó évi augusztus hó 1-től 
forgalmi adó napi összegét mindenkor teljes 
egyezer koronára kell kiegészíteni, illetve ki- 
kerekiteni. Ugyanúgy kell eljárni akkor is, 
ha az általános forgalmi adót bélyegjegyek­
kel, az egyes szállítások, vagy napi ered­
mények után kell leróni.

MOZI.

Kedden, szeptember 8-án két előadás. 
Az első előadás pont este 6 órakor, a má­
sodik előadás pont este 8 órakor kezdődik 
rendes helyárak mellett. Színre kerül: Szent- 
ivánéji bál (Der verlorene Schuch), egy kis­
leány regényes története 8 felvonásban, fő­
szerepben Mädy Cristians és Olga Tschechowa 
Max Áron a pácban, amerikai burleszk 2 
felvonásban.

Nyilt-tér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat.

Különváltan élő feleségemnek, Kecse 
Nagy Máriának senki hitelt ne adjon, mert 
helyette én azt ki nem fizetem.

Szentes, 1925. szeptember 7.
Józsa István.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú KOR PH

minden mennyiségben kapható:

SCHMHEZ HÚR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

ZEPHIK" fattizelésüfoly- 
tonégö légfüté-
ses kályha.
fával'f ötszobát 

in órán át kel­
ti™ lemes me­
leget tartva. —

Képviselet:

Jiszamentr
Ipari

iági
Keeresk.

Vállalat Szentes. Szürszabó Imre-u. 3. Telefon 
58 Cégt Lakos József, Lakás: Rákóczi-u. 44.

Nádárverés.
Csődtömeghez tartozó jóminőségü, 
hosszuszálu nádat 50 és 100 kévés 
tételekben a vágóhídi rakodókertben 
folyó hó 14-én délelőtt 11 órakor 
nyilvános árverésen eladok. Az árve­
rési vételár készpénzben azonnal 

fizetendő.

Dr Wellisch István
tömeggondnok. 3438

Gazdaközőnség figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű gazda­
közönség tudomására hozni miszerint

műtrágya
(szuperfoszfát) árusiftsát bevezettem. 
Bárminemű felvilágosítással készséggel 
szolgálok. Előjegyzést már elfogadok. 

Becses pártfogást kér:
PÁLFFY IMRE Simonyi u 7.

Két gimnázista tanulót teljes 
veszek. Cim: Toldi-tér 1.

ellátásra fel- 
3372

Zongora tanítást vállal Hann Lilly Kossuth
utca 8. szám alatt. 3439

Női ruhák
tönyök, leányka ruhák stb. 
kaphatók

kötények blú­
zok, munkás 
ingek, fiú öl­

készen állandóan

özv. Bajomi N. Lajosné zrin^^W
szám alatt és hetipiacos napon a piacon^jjO^

2* a legjobb dlvatu női (Bubi) és férfi 

kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz Református
bérház.

iTairiiti rózsa-burgonya Pólya Lajosnál
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi áron szerezhető be

Nyiri-köz.
Rendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jő fiú tanulónak felvétetik.

> i \ V
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Sírkövek egyszerű
és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű műkőáruk 

a legolcsóbban.

Betti vésést 3ÄS“':
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Piffy Imre, Simonyi M-alta 1.

Kaszinó 
kerthelyiségében,

hol állandóan hidfeg és meleg éte­
lt*, elsőrendű frissen csapolt jégtoe- 
Mtott Szent János sör és kitűnő asz- 

t tali bor kapható. — Kihordásra prima

Secskeméti borok............  12.000
midé............ .. .................. 25.000

Mérgespusztai nehéz édes
Kihordásra..........................  16.000

koronáért kaphatók.
, Tornádó zónák ! Állandó kuglipálya I

H SOUS JÓZSEF, vendéglős.

A Pesti Viktória Gőzmalom B. T.
érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült 

Gőzmalom Részvénytársaság
szentesi bevásárló telepét SZENTESEN,

Kossuth-utca 26. sz. a.(íi£ MÖ megnyitotta és ott
rozsot és mindenféle 
terményt a legmagasabb 
napiáron vásárol.búzát

Mindenki talál
Ízlésének, igényének és 
pénzének megfelelő férfi-

ruhaszövetet
nagy választékú minta 
gyűjteményemben, melyet 
kívánatra házhoz kiviszek

Fazekas Sándor
(Bajomi Utóda) férfi szabó. Zrínyi-utca 13.
Egy jó fiú tanulónak felvétetik. 3338

Építéshez oltott

kapható

Pőlya Lajosnál
Nyiri-köz.

Makulatúra mlnden mennylsi8'
kiadóhivatalában.

ben kapható lapunk

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos rnhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

Nagyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu- 
rett, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavitlonban. 3096

KÖLEST ESST HEREMftdOT
és mindenféle terményt a legmagasabb napiáron vásárol

Kardos Péter Klspiac-tár, UGRAI-HÁZ.

Sack-tükörekék egyedüli elárusító helye.

Sz összes
jó tulajdonságok, me­
lyek a jó kávéfőzéshez 
szükségesek, benne van­
nak a

Szent István
cikória

kávékülönlegességben. 
Védjegye: első szent 
királyunk, Szent István­
nak' képe.

Magyar asszonyok, 
ezt vegyétek!

Minden doboz sarkában
pörkölt szemeskávé vart!

.Alföldi Újság” könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


